2018年1月26日 星期五

编辑:李凤仪 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

# 污水外溢结冰,多名市民"中招"

针对城区污水外溢致路面结冰,牡丹区、开发区、市城管局等部门座谈商讨

本报菏泽1月25日讯(记者 赵念东) "我昨天晚上下班 时,路面还没积水,今天早上却 已结了冰。"25日,多名市民拨 打本报热线电话反映,位于长 江路口与中山路口之间的育才 路污水外溢,造成路面产生大 量积水。因夜间气温低,积水结 冰,不少途经此处的行人纷纷 "中招"。对此,齐鲁晚报记者进 行实地调查。

育才路污水外溢是"老问 题",本报也对此进行了多次报 道。25日上午,居住在育才路某 小区的一市民向本报反映,自 入冬以来,在育才路南段,长江 路与中山路之间的路面上就没 干净过,时常有污水从下水道 里外溢。"这段时间,该段路外 溢的污水已有多半蒸发干了。 该市民称,然而,他今天早上外 出时,却发现此路段又有大量 污水溢出,因夜间气温低,积水 已结成了冰。有几名早起上学 的中学生途经此处时,不慎滑

随后,记者赶到事发路段 看到,位于长江路与中山路之 间的路面已积水重重,最深处 有近10公分,两侧还有未融化 的冰渣。一些途经此处胆大的 行人小心翼翼地"涉险"从污水 中经过,但大部分人还是选择

"我家就住在这附近,几乎 每天都要经过这里。虽该路面 时常有外溢的污水,但不曾有 这么多。"一刚刚骑电动车"涉



行人"涉水"而过,路面还有未融化的冰渣。 本报记者 赵念东 摄

水"而来的市民告诉记者,不知 怎么回事,今天污水这么深,还 结了冰。若此路段的积水未能 及时得到处理,不仅会对周边 居民的出行造成困扰,还具有 -定安全隐患。

25日15时,针对菏泽城区 污水外溢问题,菏泽政务服务 热线会同牡丹区、开发区、市城 管局等部门座谈商讨。记者了 解到,根据政务服务热线统计 的情况,牡丹路与长城路交叉 路口、牡丹路与中华路交叉路 口与育才路等路段,因污水外 溢问题,常常被市民反映,但都 未得到有效解决。

市污水处理厂相关负责人 介绍,城区的生活污水都是通 过污水管道送至污水处理厂进 行处置,如今沟渠内的污水也 排入污水管道,污水量超过污 水处理厂的接纳能力,加之有 些污水管道堵塞,常常发生污 水外溢。"2017年,污水处理厂 进行了扩建,由原来的污水日 处理能力16万吨,提高到32万 吨。目前正在调试,等新设备正 式使用后,城区污水外溢问题 将得到解决。"他说。

对于育才路污水外溢问 题,菏泽市政工程管理处副书 记韩卫国说,该路段时常出现 污水外溢,除了地势低,还有就 是附近饭馆私自将油垢、食物 残渣直接倒进下水道,致使主 管道堵塞,污水外溢。目前,育 才路两侧正在旧城改造,只有 等其建设完毕,才能对育才路 进行提升改造,污水外溢问题 得到彻底解决。"针对目前的积 水问题,我们将组织人员尽快 处理。"他说。



25日,菏泽市妇联主席高强带领市妇联驻村扶贫工作队和爱心女企业家、巾帼志愿者等社会爱心 人士,来到曹县曹城街道办事处马山庄村、石庄村开展送温暖活动。据了解,本次活动共为两个村的 困难家庭、贫困留守儿童送去救助金9000元、被褥20套、运动服100套、挂历1700份,以及面粉、小米、牛 奶等生活用品。同时,本次活动中还为村小学送去学习大礼包、跳绳、羽毛球和图书杂志等文体用品 若干,总价值约3万元。高强表示,要通过"巾帼送暖"关爱帮扶活动,帮助困难群众过暖冬、过好年。

本报记者 邢孟 摄影报道

邩

#### 今年菏泽市 将新增养老床位3500张

本报菏泽1月25日讯(记 张建丽) 日前,2018 年菏泽市民政工作会议召 开。会议通报了2017年全市 养老服务机构消防安全排查 工作情况,印发了《2018年全 市民政工作要点(征求意见 稿)》,市民政局局长赵斌做 了工作报告,副市长高荣国 代表市政府与各县区签订 2018年殡改目标责任书

据悉,今年菏泽民政将重 点做好社会救助工作。全力实 施兜底脱贫,加强困境儿童生 活保障。加强农村低保制度与 扶贫开发的有效衔接,进一步 提高社会救助标准,着力治理 "微腐败",落实补差发放;加 快建立社会救助综合管理信 息系统,完善医疗救助"一站 式结算";协调公安机关建立 流浪乞讨滞站人员DNA采集 常态化机制。

在养老服务工作方面, 加快推进养老服务设施建 设,大力发展医养结合,2018 年实现全市新增养老床位 3500张,新建城市社区老年 人日渐照料中心20处,农村 幸福院266处。加快中心敬老 院改革步伐,统一资源配置、

管理方式和管理标准,探索 敬老院多样化管理,提升服 务规范化水平;推进市民政 医养服务中心PPP项目建

另外加大退役士兵安置 力度,加强退役士兵就业培 训,推进县级区域优抚精细化 服务模式;开展政府购买优抚 服务,规范"两参"身份认定; 推进荣军医院市场化、社会化 运营;推进"智慧陵园"建设, 将市烈士陵园打造为红色文 化主题纪念园区,将冀鲁豫边 区革命纪念馆打造为国家 AAAA級旅游景区。

加快推进城乡社区治理 暨养老服务创新试验园区建 设,配合市委、市文明办开展 好"孝贤之星"、"新乡贤"评 选;依法开展村(社区)"两 委"换届选举工作,推进村 (居)务公开民主管理,推动 建立健全村务监督委员会; 推进乡村"微自治"、社区肩 负和"四社联动";狠抓殡葬 管理改革,加快公益性公墓 (骨灰堂)基础设施建设和供 给。加强城区地名规范管理, 大力推进地名标志设置、规 范居民区命名。

#### 菏泽将筹建牡丹研究院 推进牡丹产业发展

本报菏泽1月25日讯(记 张建丽) 25日,菏泽市 深化科协改革工作推进会暨 市科协三届二次全委会召 开。会议通报了全市科协系 统改革工作进展情况,表彰 了先进单位和个人,并对下 -步工作进行安排部署

市委常委、组织部部长 王磊在会上指出,2017年,菏 泽市被确定为全国地方科协 深化改革试点市,市委书记 孙爱军同志专门作出批示。 -年来,全市科协系统深入 贯彻落实孙书记批示精神, 围绕中心、服务大局,在推进 科学进步、普及科学知识、开 展学术交流、促进人才成长 等方面开展了大量富有成效 的工作,科协系统改革工作 取得了阶段性成果,有些工 作走在了全省乃至全国前 列,为菏泽市经济社会持续 健康发展作出了积极贡献。

据悉,今年菏泽科协将 深入实施创新驱动助力工 程。推进与全国学会、省级学 会深度合作,争取国家、省级 学会在菏泽举办高层次学术

会议、科技会展等活动,设立 更多的学会服务站、联合研 发机构、院士工作站等,主动 对接国家、省科技创新创业 团队与高端人才,为菏泽企 业与学会高端智力对接搭建 桥梁。加强海智强菏平台建 设,外援引进和内源培育并 重,借助中国科协、省科协海 智平台,引进海外高层次人 才为菏泽经济社会发展服 务。与有关单位联合举办牡 丹产业论坛、筹建牡丹研究 院,助力菏泽牡丹产业发展。

同时积极搭建高水平学 术交流平台。创新服务学术 活动机制,优化学术环境,支 持鼓励学会围绕学科前沿、 科技创新重点领域,搭建高 水平学术交流平台。筹办好 2018年菏泽市科技学术年 会。围绕全市中心工作,瞄准 学科发展前沿,深入调研,选 好主题,积极申报山东省泰 山科技论坛项目,争取省科 协支持。将年会成果转化为 科技工作者建议,呈报市委、 市政府领导,为党和政府决 策提供科学依据。

## 注销公告

菏泽市牡丹区贵凯建筑工程有限公司 (统一社会代码:91371702MA3MJY2288) 经股东会决定,现拟向公司登记机关申请 注销登记,请债权人见报之曰起45日内向 本公司清算组申请债权债务。特此公告。

2018年1月26日

### 注销公告

经股东会研究决定菏泽市美娅莱斯装饰工程有 限公司(统一社会代码:91371702MA3CL73N986)决 定于2018年1月25日起依据法定程序予于注销,所有 债权人自见报之曰起45日内,携带有关债权的证明 材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自 动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

★巨野县华润运输有限公司鲁R0F65挂营运证(营运证号:

371724700997)不慎遗失,声明作废。 ★巨野县华润运输有限公司鲁R8F21挂营运证(营运证号: 371724702924)不慎遗失,声明作废

★菏泽天允塑业有限公司(注册号:371700228034697)税务登记证

正副本丢失,声明作废。 ★菏泽银信城投置业有限公司原开发资质证书(编号为166527,在 2016年6月份被注销。)正副本丢失,现正在进行补办手续,特此声明

★本人陈胜文遗失菏泽毅德物流商贸城有限公司B1区11栋1018商 铺保证金(贰万元整)收据壹张!票据号为2003062。特此声明!